

Вырезка из газеты
КРАСНОЯРСКИЙ РАБОЧИЙ

от

24 ИЮН 1958

Красноярск

Газета №

Гастроли артистов краевого театра

Завершив теат-
ральный сезон, ар-
тисты краевого дра-
матического театра
имени А. С. Пушки-
на двумя большими
группами выехали
на гастроли по
краю.

Одна группа вы-
летела на самоле-
тах в традиционную
поездку к лесни-
кам — в Кежем-
ский, Богучанский,
Тасеевский, Удере-
йский, Енисейский и
Казачинский райо-
ны. В числе выехав-
ших на север — на-
родный артист

РСФСР Н. З. Про-
зоров, заслуженные
артисты РСФСР
А. И. Сиротина,
Н. В. Дубинский,
Н. И. Федоров, ар-
тисты И. М. Василь-
ева, В. М. Казари-
на, Г. В. Дмитриев,
И. П. Василевский
и другие. Они пока-
жут лесникам спек-
такли «Последняя
остановка» и «Чело-
век в отставке».

В восточные рай-
оны края для обслу-
живания рабочих
совхозов, колхозни-
ков, шахтеров и

других зрителей со-
спектаклями «Беспо-
койная старость» и
«Собака на сене»
выехала вторая
группа. В ее соста-
ве — заслуженные
артисты РСФСР
П. Словцов, М.
Вольская, Ю. Со-
колик, артисты
З. Антонова, Е. Аг-
наева, А. Прибавоч-
ная, Н. Тяк, В. Ка-
зарин, Л. Постников
и другие.

Всего театр пред-
полагает показать в
районах края свы-
ше 80 спектаклей.